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гр. София,  24.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 24.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 9222 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.23 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. Т. Т. – уведомен от предходното съдебно заседание, явява се 

лично и се представлява от адв. Р., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Дирекция „Вътрешна сигурност“ - МВР – уведомен, 

представлява се от юрк. М., с пълномощно по делото - последен лист. 

СГП не изпраща представител. 

Страните /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за становище по доказателствата и за събиране на 

доказателства. 

ДОКЛАДВА постъпили от трето неучастващо по делото лице Академия на МВР 

писмени доказателства под опис – л.33 нататък по делото - в молба от 20.02.2023 г. 

ДОКЛАДВА постъпили от Дирекция „Човешки ресурси“ – МВР писмени 

доказателства на 27.02.2023 г. 

 Адв. Р. – Запознати сме с представените по делото писмени доказателства. Една част 

от тях са нечетливи и в тази връзка представям справка за свободни места от 

деловодната система на МВР, отдел „Човешки ресурси“, която моля да бъде приета по 

делото, защото представената такава не може да бъде разчетена. 

Юрк. М. – Не възразявам. Да се приеме.  

Адв. Р. – По делото от страна на Академия на МВР не са представени доказателства за 

обявените конкурси за длъжността „доцент“. От страна на Дирекция „Човешки 

ресурси“ е представено всичко, с което сте ги задължили. 



Юрк. М. – Да се приемат представените доказателства. Не възразявам да се повторно 

да се изискат и да се предоставят от А. на МВР. 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с от трети неучастващи лица, а 

именно Академия на МВР и Дирекция „Човешки ресурси“ при МВР. 

 Във връзка с възражение за непълнота на доказателствата от Академия на МВР, за 

непредставени доказателства за обявени конкурси във Факултет „Полиция“ 

НАМИРА, че следва да укаже повторно на третото неучастващо лице Академия на 

МВР, че следва да представи в пълнота доказателствата, за които е задължен от съдът, 

а именно в 14-дневен срок  от получаване на съобщението да представи по делото 

доказателства за обявени конкурси във Факултет „Полиция“, така както е задължен в 

протоколно определение от 23.01.2023 г. и напомни за това, че носи отговорност за 

неизпълнение на разпорежданията на съдът и при следващо неизпълнение в пълнота 

на дадените указания може да последва налагане на глоба от състава на съда. 

 Адв. Р. – Моля да бъдат приети като доказателства по делото - Писмо с Рег.№ 

4581р-11855/27.07.2022 г. до доверителят ми, с което му е указано да подаде 

заявление за преназначаване на длъжност „доцент“ във връзка с извършените 

съкращения във факултета и  Заявление от 01.08.2022 г., с което същият е изпълнил 

дадените указания. Въпросните документи макар и част от административната 

преписка не са представени по делото, поради което моля да бъдат приети.   

Юрк. М. – Не възразявам да се приемат. 

ПРИЕМА днес представените от жалбоподателя Молба Рег.№ 4581р-11855/27.07.2022 

г. от ректора на Академия на МВР до жалбоподателя и заявление от 01.08.2022 г. от 

жалбоподателя до ректора на Академия на МВР. 

За събиране на доказателства СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ОТЛАГИ и НАСРОЧВА делото за 03.07.2023 г. от 13,15 часа, за която дата и 

час, страните и СГП уведомени от днес. 

  

Напомнително писмо да се изпрати на А. на Мвр с подчертаване на доказателствата, 

които не са представени и предупреждение за налагане на глоба. 

  Дава възможност на ответника да представи доказателства за правоспособност 

към пълномощно на процесуалния представител.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,32 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


